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日頃の当会の活動へのご理解ご協力に心から感謝申し上げます。
直前になってしまいましたが、このたび講演会を開くことになりました。
特定秘密保護法成立から２年、施行から１年の12月を迎えます。今年は、安保法制をめぐり、憲法と民主主義の行方に国じゅうがゆさぶられる年でした。この先に狙われる憲法改正への露骨な動きも顕著になっています。自民党の改正草案は、憲法20条「信教の自由は、何人に対してもこれを保障する」から、「何人に対しても」の文言を削除しており、まさに私たちの信仰告白が問われる事態です。私たちがどのように祈り、生きるのかが問われているように思います。
私たちの国はいま、どこへ行こうとしているのか。私たちが踏み出せる一歩は何か。
この国に植えられ、この社会で地の塩・世の光としてどのように歩むのか。
このスタディ・セッションを通してご一緒に学ぶ時をもちたいと思います。どなたさまもぜひお運びくださいますようにご案内申し上げます。
師走を控えますますお忙しいことと存じます。皆様の上に神様の祝福をお祈りいたします。
　
●特定秘密保護法に反対する牧師の会・講演会●
Peace　Making　Study　Session
地の塩、世の光として歩むために学ぶ

■とき　12月1日（火）午後7時から　（午後６時半開場）
■ところ　お茶の水クリスチャンセンター８階チャペルにて（JR御茶ノ水駅徒歩2分）
■内容
講演　稲　正樹師（国際基督教大学教授・憲法学）
講演（６０分）、質問タイム、祈りのときなど
■参加費　無料（席上カンパあり）
■主催　特定秘密保護法に反対する牧師の会
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